Уважаемый коллега!  
Вы принимаете участие в исследовании уровня сформированности профессиональных компетенций учителей математики.  
Вам предлагается выполнить 9 заданий, связанных с различными аспектами педагогической деятельности учителя. Цель данной работы – выявление характерных затруднений, с которыми сталкиваются учителя математики в своей профессиональной деятельности.  
Каждое из заданий 1–4 предполагает краткий ответ в виде числа, или нескольких чисел, или последовательности цифр. 
Каждое из заданий 5–9 требует развернутого ответа. 

Каждый ответ надо записать в соответствующем поле отдельного бланка ответов.  

На выполнение всей работы отводится 60 мин. 

Желаем успеха!

Вариант 1

Выполните каждое из заданий 1–4 и запишите ответ.
1. Решите уравнение 7x− 2 = (2−7x)2 . 

2. Найдите четырёхзначное число, кратное 15, произведение цифр которого больше 35, но меньше 45. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число.

3. Найдите значение выражения [image: image2.png]108cos*





	       4. В бак, имеющий форму правильной   четырехугольной призмы  со стороной основания, равной 40 см, налита жидкость (см. рисунок).  Чтобы измерить объем детали сложной формы, ее полностью погружают в эту жидкость. Найдите объем детали, если после ее погружения уровень жидкости в баке поднялся на 5 см. Ответ дайте в кубических сантиметрах.
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5. Решите неравенство  [image: image4.png]2logs (x?—5x)

logs x2

=1




6. Найдите боковую сторону AB трапеции ABCD, если углы ABC и BCD равны соответственно 30° и 120°, а CD= 25.
В заданиях 7-9 запишите развернутый ответ, суждение, мнение.
7. Выскажите свое мнение по предложенному вопросу.
Случилось так, что в 7 классе, где Вы начали работать, практически все школьники всегда списывают домашние задания из одного источника: записи во всех тетрадях в точности копируют друг друга. Что это может быть за источник? К каким последствиям может привести сложившаяся практика списывания? Кратко опишите, как Вы будете действовать, чтобы мотивировать и инициировать самостоятельную работу школьников.

8. На экзамене было дано следующее задание
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После обработки результатов экзамена оказалось, что среди ответов наиболее часто встречаются три варианта: -2; 2; 4.
Какой из вариантов ответа правильный?
В результате каких ошибок могли быть получены другие ответы из приведенного списка? Предложите вариант объяснения для каждого из них. 

9. Ниже приведено выполнение задания:

а) Решите уравнение [image: image7.png]coszx + sin*x = 0,75.




б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: image9.png]


.
Оцените решение по заданным критериям. Отметьте в приведенном решении и в своем комментарии ошибки, недочеты и описки, если они есть.
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